

コピー複合機等賃貸借仕様書の訂正について

質問回答書閲覧開始日：令和6年7月18日

件名：コピー複合機等賃貸借及び保守

〔訂正〕

○仕様書

8機器の仕様等(1)～(3)に記載の【給紙トレイ】及び【自動原稿送り装置】の用紙重量を次のとおり訂正しました。

・訂正後 ○○ g /m²

・訂正前 ○○ k g /m²